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kolory kwiatow

Poziom trudnosci: Sredni

1. jaki ma kolor kwiatek Tojada zwyczajny
o A-zdlty
o B - czerwony
o C - granatowy

2. jakiego koloru ma kwiaty nachytek?
o A - biaty
o B - 26tty
o C - czerwony
o D - niebieski

3. jaki ma kolor kwiatostan Bergenii?
o A - biaty
o B - zéity
o C - roézowy
o D - niebieski

4. na jaki kolor nie kwitnie kwiatostan peonii?
o A - biaty
o B -rozowy
o C - niebieski
o D - purpurowy

5. czy Dziwaczek kwitnie na?
o A - biato
o B - réznokolorowo
o C - szaro
o D - brgzowo
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6. Lawenda ma kwiaty koloru?
o A - niebieski
o B - fiotkowy
o G -rézowy
o D - lawendowy

7. agawa ma kwiaty koloru
o A - biate
o B - kremowe
o C - z6tte
o D - pomaranczowe

8. Btawatek ma kwiaty koloru
o A - biate
o B - niebieskie
o C - fioletowe
o D - brgzowe

9. JAkiego koloru sag kwiatki Kaczenca?
o A - biate
o B - zétte
o C - kremowe
o D - czerwone

10. mak polny jakiego koloru ma ptatki?
o A - purpurowe
o B - szafirowe
o C - czerwone
o D - burgundowe

11. jaskier polny na jaki kolor kwitnie?
o A - biato
o B - czerwono
o C - niebiesko
o D - z6tto
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12. zimowit jesienny kwitnie na
A - biato

B - niebiesko

C - fioletowo

D - brazowo

O O O O

13. Narcyz nie kwitnie na
o A - biato
o B-zéto
o C - niebiesko
o D - pomaranczowo

14. Fiotek lesny nie kwitnie na
A - fiolkowo

B - niebiesko

C - czerwono

D - biato

O O O O

15. Truskawka jadalna kwitnie na
o A - biato
o B - z6Mto
o C - pomaranczowo
o D - czerwono

16. Rudbekia pospolita kwitnie zazwyczaj na
o A - biato
o B - czerwono
o C - zielono
o D - z6to
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